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Pravděpodobnost s Robinem Hoodem
Test – středně těžký

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Vyhodnotit slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí. Další informace k ovládání testu
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/testy.

Test byl vytvořen v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Michala Matušky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/testy
http://msr.vsb.cz/
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1. Robin Hood zná cestu šesti vozů s penězi. Ví, že dva jsou hlídané vojáky. Jaké jsou postupně pravděpo-
dobnosti, že ze dvou vozů, které přepadne, nebude hlídaný žádný, bude hlídán právě jeden, resp. budou
hlídány vojáky oba přepadené vozy.
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2. O dodávce zbraní ví celkem 300 vojáků. Pravděpodobnost, že kterýkoliv voják šerifa zradí a prozradí
Robinovi trasu, je 0,01. Jaká je pravděpodobnost, že se Robinu Hoodovi podaří zjistit trasu dodávky
alespoň od jednoho vojáka? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná místa.
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3. Robin Hood zasáhne cíl s pravděpodobností 0,83, Malý John s pravděpodobností 0,61. S jakou pravdě-
podobností skolí vlka, pokud střílí oba najednou? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná místa.
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4. Robin Hood má s Marian celkem 6 dětí. Jaká je pravděpodobnost, že se jim narodily 2 dívky a 4
chlapci? Uvažujte pravděpodobnost narození dívky 48,79% a chlapce 51,21%. Výsledek zaokrouhlete
na 3 desetinná místa.
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5. Robin Hood hraje Monopoly. Je ve vězení a hází třikrát dvěma kostkami. Aby se z vězení dostal, musí
mu alespoň jednou padnout dvě šestky. Jaká je šance, že se toto stane? Výsledek zaokrouhlete na 3
desetinná místa.

Zdroj: http://www.photosinbox.com/download/dices.jpg
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6. Malý John hraje v kasinu v kostky a pro výhru musí hodit alespoň jednu šestku ve třech hodech (Hází
vždy jen jednou kostkou.) Hraje ale s cinknutými kostkami, u kterých sudá čísla padají dvakrát častěji
než lichá. Jakou má šanci, že uspěje? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná místa.

Zdroj: http://www.photosinbox.com/download/dices.jpg
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7. Družina ze Sherwoodu, 10 mužů a 5 žen, vybírá své 2 zástupce pro jednání s šerifem z Nottinghamu.
Jaká je pravděpodobnost, že budou vybráni právě muž a žena? Výsledek zaokrouhlete na 3 desetinná
místa.
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8. Malý John hraje v kostky proti Robinu Hoodovi. K výhře mu chybí, aby při hodu dvěma kostkami padl
součet osm. Jaká je pravděpodobnost, že porazí Robina již prvním hodem? Výsledek zaokrouhlete na 3
desetinná místa.

Zdroj: http://www.photosinbox.com/download/dices.jpg
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9. Šerifovi vojáci čekají před útokem a hrají mariáš. Jaká je pravděpodobnost, že mezi 3 náhodně vybranými
kartami z balíčku 32 karet bude eso? Výsledek zaokrouhlete na 2 desetinná místa.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




